
pikastih martincev Tringa ochropus, sem odkril 
kasneje na Mahu, tik ob Iščici, ki se ni umaknila 
iz travnikov v svojo strugo še vse do večera. Prav 
neverjetno je, koliko ptic privabi taka »luža«, ki 
da Barju za en dan ali še manj neko povsem 
pozabljeno podobo, in le ugibamo lahko, koliko 
bi bilo v tem glasilu podobnih prispevkov, če ta 
luža ne bi imela presihajočega značaja. Davorin 
Tome, Jamova 66, Ljubljana 

ČRNA ČIGRA Chlidonias niger 
BLACK TERN - 30 at Rače on 2J51 May 1989 

Dne 21. 5. 1989 sem bil pri Račkih ribnikih. 
Opazoval sem številne vodne ptice. Nad največjim 

ribnikom sem opazoval jato ptičev, ki je štela 
kakšnih 30 osebkov. Po obliki telesa sem sodil, da 
so čigre. Po glavi, tilniku, vratu in sprednji polovici 
trebuha so bile črne. Perutnice so imele modro 
sive. Spodnja strari perutnic je bila svetla, pod
repje pa belo. Kljun je bil temen. Po teh značilno
stih sem jih določil za črne čigre. Luka Božič, 

Pintarjeva 16, 62000 Maribor 

MALA UHARICA Asio otus 
LONG-EARED OWL - A nest box occupied at 
Ljubljana Moor on 28th March 1989 

15. decembra 1988 sem na Ljubljanskem barju 
(Goričica) na dve smreki pritrdil prazna zabojčka, 
kakršne uporabljajo za skladiščenje ozimnih ja
bolk. Do polovfoe sem ju pm,tlal z vejami in suho 
travo. Ob kontroli 28. marca 1989 sem opazil, da 
je ena izmed »gnezdilnic« zasedena. V njej je bilo 
pet toplih jajc male uharice. žal je leglo kasneje 
propadlo. Zabojček, v katerem je gnezdila mala 
uharica, je bil nameščen tik ob deblu smreke, na 
višini sedmih metrov. Mala uharica sicer na Ljub
ljanskem barju pogosteje gnezdi na borih kot na 
smrekah, toda jaz sem se odločil za slednje, ker 
se umetna gnezdilnica bolje skrije med gostimi 
vejami smreke kot na boru. S tem je gnezdo bolj 
zavarovano pred človekom in drugimi plenitelji. 
Omenil bi še, da v ornitološko bolj osveščenih 
državah že vrsto let uspešno postavljajo umetne 
gnezdilne police za male uharice. Davorin Tome, 
Jamova 66, 61000 Ljubljana 

ČRNI HUDOURNIK Apus apus 
SWIFT - 600~000 at Ormož on 19th July 1989 

19. 7. 1989 sva z R. Koražijo lovila in obročkala 
ptiče v že znanih lagunah za odpadne vode v 
Ormožu. Vreme je bilo jasno in za ta letni čas 
razmeroma sveže, dan poprej je naše kraje prešla 
nevihtna fronta, zato se je močno ohladilo. 

Ob 17.30 so se nad celotnim področjem lagun 
in jezera v ogromni jati nenadoma pojavili črni 
hudourniki, ki so se spreletavali na višini od 
50-200 metrov. Kristalno čisto nebo je postalo 
dobesedno temno od ptičev, s kolegom sva jih 
ocenila na 6000-8000 prim. Opazila sva, da so se 
nekateri spuščali do jezerske gladine, verjetno 
zaradi potreb po vodi. 

Približno ob 18. uri je jata naglo izginila v 
jugozahodni smeri. Tako velikega števila teh hitrih 
in spretnih letavcev na preletu doslej še nisem 
videl, Čeprav sem že v Šibeniku, na primer, 
opazoval precej velike jate od 1000-2000 prim. 
julija leta 1986. Franc Bračko, Gregorčičeva 27, 
62000 Maribor 

PLANINSKI HUDOURNIK Apus melba 
ALPINE SWIFT - 8 at Črniče near Nova Gorica 
on 15th April 1989 

Ko sem se 15. aprila 1989 vračal iz Nove Gorice 
proti Ajdovščini, sem nad vasjo Črniče opazoval 
osem planinskih hudournikov Apus melba. 

RJAVAJCIPA Anthus campestris 
TA W'N'f PIPIT - One at Cerknica Lake on 29th 

April 1989 

Po končanem in uspešnem društvenem izletu 
29. 4. 1989 na Cerkniško jezero smo se nekateri 
udeleženci odpravili na drugi del jezera pod 
vasico Martinjak, kjer je lovil in obročkal ptiče 
sodelavec muzeja J. Gračner. Ker je vso noč 
deževalo, so se na preletu ustavile zelo zanimive 
vrste. Med njimi sem na travniku opazil malo 
večjega ptiča, ki je bil svetlo rjave barve. Tudi 
oglašanje mi je bilo poznano, čeprav sem rjavo 
cipo do sedaj bolj poredkoma opazoval na preletu 
spomladi, ujel pa samo enkrat. Poizkušali smo jo 
prepoditi v bližino mrež ali lovnih pasti, vendar 
se nam to ni posrečilo. Dare Šere, Langusova 1 O, 
61000 Ljubljana 
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